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Cynthia Sturmfels posílila tým německého
práva v bpv BRAUN PARTNERS Praha na pět
právníků
bpv BRAUN PARTNERS s potěšením oznamuje, že Cynthia Sturmfels, LL.M., se připojila k firmě jako
seniorní právnička, čímž dále posílila německé oddělení a jeho praxi v oblasti mezinárodního práva a
antimonopolního práva. Díky rozsáhlým zkušenostem získaným v předních evropských institucích a
advokátních kancelářích bude Cynthia cenným přínosem pro rostoucí mezinárodní tým kanceláře.

Cynthia  získala  odborné  zkušenosti  na  ředitelství  Evropské  komise  v  Bruselu,  na  německém
Spolkovém ministerstvu hospodářství a v předních mezinárodních advokátních kancelářích, včetně
Gleiss  Lutz  a  GÖRG.  Během své  kariéry  pracovala  na  složitých  právních  otázkách  na  pomezí
evropských a vnitrostátních předpisů a poskytovala strategické právní poradenství nadnárodním
klientům.

"Jsme rádi, že můžeme Cynthii přivítat v našem týmu," řekl Arthur Braun, managing partner bpv
BRAUN  PARTNERS  a  vedoucí  německého  oddělení.  "Její  rozsáhlé  zkušenosti  v  oblasti
mezinárodního a antimonopolního práva spolu s praxí v Evropské komisi a dalších institucích dále
rozšíří možnosti naší kanceláře a posílí naši pozici důvěryhodného právního poradce pro klienty
působící ve více jurisdikcích."

Cynthia ráda cvičí jógu, leze po skalách a experimentuje v kuchyni – obzvlášť si oblíbila kuchyni
Blízkého východu. Ve volném čase se také věnuje psaní deníku a malování akvarelem.

 

Cynthia Sturmfels, LL.M.
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České podnikatele nadále svazuje složitá legislativa. Změna nemusí přijít jen od politiků
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LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #5: Rodinná válka o majetek – jak jí předejít?
Chambers Europe 2026: ROWAN LEGAL je nově na špičce v compliance, právu TMT dominuje
už deset let
bpv BRAUN PARTNERS opět prokázala své kvality v žebříčku Chambers Europe 2026
Druhý ročník Měsíce sportu za dveřmi. Advokátní kanceláře znovu rozhýbou duben pro dobrou
věc
Jiří Brabec posiluje ROWAN LEGAL v oblasti nemovitostních a korporátních transakcí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #4 - Stát, krize, regulace. Je váš majetek skutečně v
bezpečí?
LEAGLE ONE: Triangle Family Office #3 - Vaše děti zdědí miliony. Ale budou umět s nimi žít?
ROWAN LEGAL MEZI TOP ZAMĚSTNAVATELI PRO ROK 2026
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #2 - Kdo převezme impérium? Pravda o nástupnictví v
rodinném byznysu
Mgr. Viktorie Vyhnalová se stává partnerkou advokátní kanceláře PADĚRA & PARTNEŘI
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